

Согласно тексту соглашения, оно вступает в силу для каждой принявшей, одобрившей или ратифицировавшей его страны на 30-й день после сдачи государством на хранение документов о ратификации, принятии, одобрении или присоединении к соглашению. Функции депозитария соглашения выполняет генеральный секретарь ООН. 21 сентября премьер-министр РФ Дмитрий Медведев подписал постановление о принятии Парижского соглашения по климату, после чего РФ уведомило об этом ООН.

Подробнее: <https://tass.ru/obschestvo/7085610>